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 СОТ та політика добросусідства 
 

Розпочався швейцарсько-український проект «Розвиток органічного ринку в Україні», що 
фінансується Державним секретаріатом Швейцарії з економічних питань (SECO) та 
впроваджується Дослідним інститутом органічного сільського господарства (FiBL, 
Швейцарія). 
Термін реалізації проекту – 2012-2016 рр. Проект сприятиме інтеграції українських 
малих та середніх підприємств у міжнародну торгівлю через сертифіковану органічну 
продукцію.  
 
www.fibl.org, 06.07.2012 
У рамках участі в Хорватському саміті Міністр Костянтин Грищенко зустрівся зі своїм 
австрійським колегою Міхаелем Шпіндельеггером. Глави МЗС України та Австрії 
обговорили цілу низку актуальних питань у контексті європейської інтеграції України. 
Керівник зовнішньополітичного відомства України детально поінформував заступника 
Глави австрійського уряду,  Міністра закордонних справ Австрії  про кроки, що 
вживаються керівництвом України на шляху політичних та соціально-економічних 
реформ. На завершення зустрічі Міхаель Шпіндельеггер підтвердив готовність відвідати 
Київ з офіційним візитом для продовження активного діалогу та обговорення перспектив 
поглиблення як двосторонньої співпраці, так і взаємодії в сфері євроінтеграції. 
 
МЗС України, 07.07.2012 
Україна та Нідерланди розвиватимуть співпрацю в аграрній сфері. Мова йде не лише про 
обмін досвідом, технологіями виробництва та розробку спільних навчальних програм, а й 
про конкретні інвестиції в український аграрний сектор. Про це 10 липня, під час 
засідання Українсько-нідерландської робочої групи з питань сільського господарства 
повідомив заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Іван Бісюк. 
Під час засідання робочої групи сторони обговорили спільні ініціативи обох держав щодо 
обміну досвідом та передовими технологіями виробництва, зберігання та первинної 
обробки сільгосппродукції, а також розробки спільних навчальних програм для 
сільгоспвиробників. 
За результатами зустрічі вирішено, що наступна зустріч робочої групи буде проведена в 
Королівстві Нідерланди восени. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 10.07.2012 
10 липня 2012 року в Києві відбулися українсько-ірландські політичні консультації. 
Українську делегацію очолював Заступник Міністра закордонних справ України – 
керівник апарату Андрій Олефіров, ірландську - Політичний директор, Заступник 



Генерального секретаря МЗС Ірландії Девід Донох’ю. 
Сторони обговорили широкий спектр питань двосторонніх відносин, перспективи їх 
подальшого розвитку, взаємодію двох країн на міжнародній арені, у тому числі в рамках 
міжнародних організацій, зокрема, ОБСЄ, у якій наприкінці поточного року Ірландія 
передає головування Україні. 
 
МЗС України, 10.07.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Як повідомило Головне управління ветеринарної медицини в місті Києві, на території 
приватного господарства у Святошинському та в Подільському районі в «Національному 
еколого-натуралістичному центрі», виявлено позитивні реакції на лептоспіроз у коней. 
Для ліквідації інфекційного захворювання, яке є спільним для людей і тварин, накладені 
карантинні обмеження, за якими проводяться відповідні протиепізоотичні заходи. 
Зокрема, ветеринарно-санітарний загін проводить дезінфекцію та дератизацію за місцем 
виявлення хворих коней. Також триває епідеміологічне обстеження осередку 
лептоспірозу для організації протиепідемічних заходів.  
 
http://vet.gov.ua/, 07.07.2012 
Фахівці ветеринарної медицини Росії, Казахстану та Білорусі розпочинають вивчення 
ефективності інспекційної системи Держветфітослужби України. Перш за все, фахівців 
Митного союзу цікавитиме наскільки Держветфітослужба може гарантувати безпечність 
продукції тваринного походження, яка експортується до Росії, Казахстану та Білорусі. 
Також, у рамках аудиту, відбудеться перевірка вітчизняних підприємств, які виготовляють 
продукцію тваринного походження й зацікавлені в її поставках на територію країн 
Митного союзу. 
 
http://vet.gov.ua/, 09.07.2012 
Враховуючи гарантії, надані компетентною службою ветеринарної медицини Республіки 
Білорусь щодо недопущення в майбутньому невідповідності вимогам українського 
законодавства в морозиві виробництва СП "Санта Бремор", знімаються тимчасові 
обмеження на ввезення продукції згаданого підприємства. 
Розпорядження із цього приводу надіслано головним державним інспекторам  
регіональних служб державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на 
державному кордоні та транспорті та головним державним інспекторам ветеринарної 
медицини Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя. 
 
http://vet.gov.ua/, 10.07.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Уряд має намір відмовитися від виплати дотацій великим сільгоспкомпаніям у 2013 р. Про 
це розповів Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк. 
«Уже сьогодні бюджет буде переорієнтований на підтримку малих підприємств, селян-
одноосібників і на створення кооперативів... У наступному році взагалі відійдемо від 
дотацій для великих компаній. Залишаться тільки пільги для галузі (ПДВ, єдиний 
фіксований податок), - повідомив Міністр. Він відзначив, що до 2020 р. одноосібники 
будуть виробляти мінімум 40% всієї сільськогосподарської продукції. «У процесі 
земельного реформування важливо не втратити українського селянина-одноосібника», - 
додав він. 
 
УНІАН, 07.07.2012  



Щорічно сума коштів, які держава виділяє на будівництво оптових ринків 
сільськогосподарської продукції, росте. Тільки цього року планується направити 246 
мільйонів гривень. Про це заявив директор Департаменту економічного розвитку і 
аграрного ринку Міністерства аграрної політики та продовольства Сергій Кваша, передає 
прес-служба Міністерства.  
"Значна сума коштів була використана на розвиток ринків протягом попередніх років: у 
2010 році з державного бюджету була надана допомога в обсязі 36 мільйонів гривень, 
торік - уже 198 мільйонів, в 2012 році прогнозується, що ця сума досягне 246 мільйонів 
гривень", - повідомив Сергій Кваша. Він відзначив, що торгівля на оптових ринках вигідна 
не тільки покупцеві, що може купити продукцію за справедливою ціною, але й 
виробникові. Також Сергій Кваша підкреслив, що, розвиваючи мережу оптових ринків 
сільгосппродукції по всій країні, держава створює сферу, у якій повинне формуватися 
ціноутворення, найбільш сприятливе для українського споживача.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 07.07.2012  
У найближчі кілька років Уряд має намір вирішити проблему повного забезпечення країни 
фруктами українського виробництва. «У країні будується система оптових ринків, 
налагоджується логістична система швидкої доставки фруктів до споживачів. Ця вся 
система й комплексний підхід дозволить нам у найближчі декілька років вирішити 
проблему повного самозабезпечення нашої країни фруктами, за винятком екзотичних», - 
підкреслив Прем'єр-міністр Україна Микола Азаров під час відвідин ТОВ «Качинський+» 
у рамках своєї робочої поїздки в АР Крим. 
Він пояснив, що увага Уряду прикута до цієї проблеми в зв'язку з великою кількістю 
імпортних фруктів на українських прилавках. «Якщо взяти наш прилавок, то фрукти, 
виноград - на ¾ це імпорт, а якщо імпорт персика, то, значить, фрукт дуже серйозно 
оброблений отрутохімікатами, консервантами, - сказав Микола Азаров. - Якщо влітку ще 
приблизно 2/3 вітчизняної продукції, то взимку в нас ¾ фруктів становить імпорт». 
Щоб змінити ситуацію, сказав Микола Азаров, Уряд сприяв збільшенню вирощування 
фруктів і винограду шляхом введення відповідних компенсацій, і відновлення 1,5% збору 
на відновлення виноградників. Прем'єр-міністр нагадав про програму створення сучасних 
овочесховищ. «Це потужна програма, і вже за 1,5 роки, які вона працює, удалося 
побудувати велику кількість овочесховищ», - сказав Глава Уряду. 
Прем'єр-міністр також ознайомився з роботою системи вирощування винограду, персиків, 
а також поспілкувався з молодими фахівцями господарства. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 09.07.2012 
Сільгосптоваровиробники України недоодержать близько 3,5 млн. тонн ранніх зернових у 
результаті несприятливих погодних умов, що еквівалентно матеріальним збиткам у розмірі 
5,6 млрд. грн. Про це повідомив сьогодні на прес-конференції в Києві президент асоціації 
«Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ) Алекс Ліссітса. 
За інформацією УКАБ, посуха й жара, які охопили повністю Південь і Схід країни, і 
частково центральні регіони України, не дали можливості сформувати очікуваний урожай. 
У результаті в степовій зоні при очікуваній урожайності ранніх зернових в 22 ц/га на 
сьогодні збирають тільки 16 ц/га. 
Експерти УКАБ відзначають, що низька врожайність автоматично збільшує собівартість 
вирощеної продукції. За розрахунками УКАБ, у середньому собівартість виробництва 
ранніх зернових у п.р. складає 1,8-2 тис. грн./т, тоді як ціна реалізації, залежно від якості, 
становить 1,5-1,7 тис. грн./т. «Тобто, збитковість виробництва становить 15-20%, а 
сільгосптоваровиробники втрачають 300-400 грн. на кожній тонні», - відзначають в УКАБ. 
«Уже очевидно, що ми недорахуємо в більшості регіонів України тих показників 
урожайності, яких очікували... і на сьогоднішній день уже більшість виробників із 
великими збитками», - відзначив А.Ліссітса. 
Він нагадав, що УКАБ прогнозує врожай зернових на рівні 44 млн. тонн, «а якщо 



посушливі погодні умови протривають ще протягом 2-3 тижнів, очікуваний валовий збір 
зернових може скоротитися до 40 млн тонн». 
Нагадаємо, в 2011 р. обсяг виробництва зерна в Україні склав 56,7 млн тонн. 
 
http://economics.unian.net/, 10.07.2012  
У Житомирській області побудують 5 нових елеваторних комплексів, про це в ході наради-
семінару з питань підготовки до збирання зернових урожаю 2012 року повідомив голова 
Житомирської ОДА Микола Дейсан. 
«5 елеваторних комплексів будуть побудовані найближчим часом: по деяким із них 
вирішується питання виділення земельної ділянки, по другим - виготовлення проектної 
документації, інші - у стадії узгодження проектів. Зокрема, елеватори повинні з'явитися ще 
в Попільнянському, Овручському, Романівському й Андрушевському районах», - сказав 
він. 
 
http://latifundist.com/, 11.07.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Верховна Рада України 5 липня 2012 р. прийняла закон "Про внесення змін у Земельний 
кодекс України щодо порядку проведення земельних торгів у формі аукціону".  
Зокрема, Закон встановлює, що 

 земельні торги проводяться у формі аукціону, за результатами проведення якого 
підписується договір купівлі-продажу, оренди й ряд інших необхідних документів з 
учасником-переможцем земельних торгів, що запропонував найвищу ціну за 
продавану земельну ділянку або найвищу плату за користування такою ділянкою; 

 продаж ділянок державної або комунальної власності або прав на них здійснюється 
винятково на земельних торгах, при цьому не може бути використане переважне 
право покупки;  

 продаж земельних ділянок державної власності разом із розміщеними на них 
об'єктами, що підлягають приватизації, на земельних торгах здійснюється 
державними органами приватизації в порядку, установленому Земельним 
кодексом; 

 організатором земельних торгів є фізична або юридична особа - власник земельної 
ділянки, Верховна Рада Криму, органи виконавчої влади, органи місцевого 
самоврядування, що здійснюють реалізацію права державної або комунальної 
власності на земельні ділянки. 

 
За матеріалами АПК-Інформ, 06.07.2012 
Кабінет міністрів України своєю постановою №609 від 2 липня 2012 р. вирішив створити 
Державний земельний банк. Текст документа оприлюднено на урядовому порталі. 
Згідно з постановою, створюється Публічне акціонерне товариство «Державний 
земельний банк» зі статутним капіталом 120 млн. грн. 100% статутного капіталу банку 
належить державі. Для формування статутного капіталу банку планується випустити 120 
млн. простих іменних акцій номінальною вартістю 1 грн. кожна. 
Уряд доручив Міністерству аграрної політики та продовольства для формування 
статутного капіталу банку здійснити оплату акцій за рахунок коштів, передбачених у 
державному бюджеті України на 2012 рік. У місячний термін Міністерство має подати 
проект статуту банку для затвердження Кабінетом Міністрів. 
 
www.unian.net, 10.07.2012 
 


